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Опис дисципліни 

Бухгалтерський облік в бюджетних установах є важливою 

частиною господарського обліку в Україні. Він виконує свої 

конкретні завдання, має специфічні об'єкти, ведеться за окремим 

планом рахунків на балансі, який відрізняється від балансу 

підприємств і організацій небюджетної сфери. 

Дисципліна «Облік в бюджетних установах» вивчає питання  

особливостей обліку ресурсів, праці та її оплати господарських 

процесів, доходів, витрат і фінансових результатів; складання 

фінансової звітності бюджетних установ і організацій, які 

фінансуються бюджетом для цільового використання коштів. 

 

Передумови для Навчальна дисципліна «Облік в бюджетних установах» 
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вивчення дисципліни базується на знаннях таких дисциплін, як «Теорія бухгалтерського 

обліку», «Фінанси» та «Оподаткування суб'єктів підприємництва». 

 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Облік в бюджетних установах» є 

надання студентам необхідних теоретичних основ, методичних 

рекомендацій і практичних навичок з обліку в бюджетних 

установах з використанням прогресивних форм і національних 

стандартів бухгалтерського обліку. 

 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається із 

застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть використані 

платформи Moodle, Skype, ZOOM, Google Forms, Google classroom, 

а також з використанням платформ Сoursera, Prometheus.  

Очікувані  

результати навчання 

 

1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та 

явищами на різних рівнях економічних систем. 

2. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській 

діяльності.  

3. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності 

підприємств. 

4. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних 

форм власності, організаційно-правових форм господарювання та 

видів економічної діяльності. 

5. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової 

систем України та враховувати їх особливості з метою організації 

обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності на 

підприємствах. 

 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1. 

Тема 1.1. Основи побудови бухгалтерського обліку в бюджетних 

установах. 

Тема 1.2. Облік доходів, витрат і видатків. 

Тема 1.3. Облік грошових коштів і фінансово-розрахункових 

операцій. 

Тема 1.4. Облік розрахунків із заробітної плати, страхування і 

стипендій. 

Тема 1.5. Облік фінансових інвестицій. 

Тема 1.6. Облік необоротних матеріальних активів. 

Тема 1.7. Облік нематеріальних активів. 

 

Змістовий модуль 2. 

Тема 2.1. Облік запасів. 

Тема 2.2. Облік виробництва. 

Тема 2.3. Облік власного капіталу. 

Тема 2.4. Інвентаризація в системі бюджетних установ. 

Тема 2.5. Оподаткування бюджетних установ. 

Тема 2.6. Звітність бюджетних установ. 
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Методи навчання 

В процесі навчання використовуються такі методи: кейс-

метод, аналіз конкретних ситуацій, метод проблемного викладу. 

В якості ілюстративних засобів з курсу використовуються 

презентації, відео, друковані роздаткові матеріали.  

 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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